
COMITE DEPARTEMENTAL DES YVELINES
DE TIR A L'ARC

Procès verbal
ASSEMBLEE GENERALE

17 octobre 2008

Invité : Christian HEZELY, président du Comité Régional d’Ile de France

Clubs présents ou représentés : 
Achères
Bazainville
Bois d’Arcy
Bréval
Buc
Carrières / Seine
Chevreuse
Coignières
Conflans Ste Honorine
Elancourt
Fontenay le Fleury
Gargenville
Guyancourt

Hardricourt
Houilles
Jumeauville
Les Essarts le Roi
Les Mureaux
Magny les Hameaux
Mantes la Jolie
Mareil Marly
Marly le Roi
Maurepas
Meulan
Montigny le Bretonneux
Poissy

Rambouillet
Rochefort en Yvelines
Rocquencourt
St Arnoult en Yvelines
St Germain en Laye
Trappes
Versailles
Villepreux
Villiers St Frédéric
Viroflay
Voisins le Bretonneux

Clubs absents     :   
Aubergenville (excusé)
Chateaufort
Guyancourt CNCA

Jouy en Josas
Le Pecq
Le Vésinet (excusé)

Maisons Laffitte (excusé)
Montesson

20 h 50 : 37 clubs représentant 178 voix sur 194 sont présents : le quorum est atteint, la séance peut commencer.

1 - Accueil et mot de bienvenue du Président     : Patrick LEMESLE  

Le président souhaite la bienvenue à tous les participants, présente Christian HEZELY, président du Comité 
Régional d’Ille de France, le remercie de sa présence, remercie les Archers de Guy le Rouge de Rochefort de nous ac-
cueillir, et en particulier Jean Louis Demarconnay, leur président.
Le président présente tous les arbitres présents.
Puis il fait procéder à la distribution des enveloppes contenant les bulletins de vote à chaque président de club ou à son 
représentant, et demande 2 volontaires pour assurer le contrôle des votes et le dépouillement : Sibille LEMAITRE et 
Raphaëlle FREMAUX se présentent pour être les assesseurs de cette assemblée.

2 - Rapport moral du président     : Patrick LEMESLE   : voir annexe 1

Après avoir lu son rapport moral, P LEMESLE demande si certains souhaitent des précisions. Pas de question, 
on peut donc procéder au vote.

Vote n° 1     : Approbation du rapport moral du Président (P LEMESLE) par les présidents des clubs/compagnies  
Inscrits : 194 voix
Votants : 178 Exprimés : 178 Blancs : 0
OUI : 178 NON :  0 

Le rapport moral est approuvé à l’unanimité 
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COMITE DEPARTEMENTAL DES YVELINES
DE TIR A L'ARC

3 - Rapport financier de la trésorière     : Elisabeth BEDU  

Après la distribution du compte d’exploitation représentant l’ensemble des activités du CDY, et le tableau de synthèse 
commissions par commissions, E. BEDU apporte quelques précisions sur certains postes.

Elle fait remarquer des investissements importants en matériel mais aucune dépense somptuaire, pas de remboursement 
de frais demandés par les membres du comité directeur : autant de raisons qui justifient ce résultat. Certains projets qui 
devraient voir le jour dans les prochaines années nécessitent une telle prudence.

Chaque année, une partie du matériel est renouvelé systématiquement : ce matériel est mis à la disposition des clubs des 
clubs pour les championnats départementaux et leurs propres compétitions moyennant un prix de location.
Cette année, nous avons notamment acheté 30 chevalets, et complété le parc des cibles 3 D par l’achat de 20 « bêtes ».

A noter : les indemnités versées aux organisateurs des manifestations départementales, les subventions du conseil géné-
ral et du CNDS en baisse.

Pas de question, le vote peut avoir lieu..

Vote n° 2     : Approbation du rapport financier de la trésorière   (E. BEDU) par les présidents des clubs/compagnies  

Inscrits : 194 voix
Votants : 178 Exprimés : 178 Blancs : 0
OUI : 178 soit : NON :  0 

Le rapport financier est approuvé à l’unanimité 

4 – Election du comité directeur à bulletin secret par les présidents de clubs ou leur représentant

Patrick LEMESLE demande à chaque candidat de se présenter, puis on procède au vote.

Vote n° 3     : Election des membres du Comité Directeur par les présidents des clubs/compagnies  

Inscrits : 194 voix
Votants 178 Exprimés : 178 Blancs : 0
Résultats : 

Elisabeth BEDU 178 voix ELUE NON ELUE
Laurent CABARET 178 voix ELU NON ELU
Sébastien CASULLI 178 voix ELU NON ELU
Claude CHEVREAU 178. voix ELU NON ELU
Jean Louis DEMARCONNAY 178 voix ELU NON ELU
Luc DUCASTEL 159 voix ELU NON ELU
Daniel DUCLOUX 171 voix ELU NON ELU
Jean-Yves FLEURANCE 178. voix ELU NON ELU
Florence MARTIN 178 voix ELUE NON ELUE
François POPRAWA 176 voix ELU NON ELU
Jean François RENARD  178. voix ELU NON ELU
Christian SIMEONI  176 voix ELU NON ELU
Marian SZCZESNY 178. voix ELU NON ELU
Raymond VILTANGE 178. voix ELU NON ELU

Tous les candidats sont élus.
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COMITE DEPARTEMENTAL DES YVELINES
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5 – Election du président du CDY tir à l’arc 

Première étape     :   Election du président par le nouveau comité directeur à bulletin secret 
Le nouveau comité directeur se réunit pour choisir le nouveau président du CDY :

Vote n° 4     : Election du Président par les membres du Comité Directeur  
Inscrits : 14 Majorité absolue : 8 voix (50 % des inscrits + 1 voix)
Exprimés : 14 Blancs : 0
Candidat : Jean-Yves FLEURANCE 
Résultat : Jean-Yves FLEURANCE 14 voix ELU NON ELU

 Le comité directeur propose Jean-Yves Fleurance comme président du CDY à l’approbation de l’ensemble des prési-
dents de clubs/compagnies.

Deuxième étape : Approbation de l’élection du président par les présidents de clubs à bulletin secret
Le choix du comité est soumis à l’approbation de l’ensemble des présidents ou représentés pour approbation.

Vote n° 5     : Approbation de l’élection du Président   
Premier tour : 
Inscrits : 194 voix
Votants : 178 Exprimés : 176 Blancs ou nuls : 2 …..
OUI : 176 soit : 99 % des votants NON : 0 

L’élection du nouveau président est approuvé à la majorité absolue des présidents du département des Yvelines au pre-
mier tour.

Le nouveau président du Comité Départemental des Yvelines de Tir à l’Arc est : Jean-Yves FLEURANCE

6 – Questions diverses

Christian HEZELY, président du Comité Régional a rappelé les règles de fonctionnement du Comité Régio-
nal : il a notamment rappelé qu’il était important que tous les clubs Yvelinois participent à l’assemblée Générale du CR 
IDF. A la dernière assemblée, seuls 5 clubs étaient présents (sur 45) : Patrick LEMESLE a donc demandé aux clubs 
Yvelinois de se mobiliser davantage.

En matière de formation, Christian HEZELY a précisé les modalités de validation des diplômes obtenus avant 
2000 qui ne sont pas référencés sur le site FFTA : c’est à chacun d’envoyer une copie de son diplôme à la FFTA et au 
Comité Régional afin que sa fiche soit mise à jour.

A la suite d’une question de Claude CHEVREAU sur la formation du corps arbitral et sur le niveau du dernier 
test de connaissances où il y a eu de nombreux échecs, Christian HEZELY a précisé que les questions posées étaient 
sensiblement les mêmes que celles de l’examen de l’an dernier, et que les échecs sont dus à un manque de travail per-
sonnel des stagiaires.

7 – Le mot du nouveau Président     : Jean-Yves FLEURANCE  

Une page se tourne, notre président Patrick LEMESLE n’ayant pas souhaité solliciter un troisième mandat, il 
fallait donc élire un nouveau Comité Directeur et un nouveau président.
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COMITE DEPARTEMENTAL DES YVELINES
DE TIR A L'ARC

J’ai accepté le poste de président pour cette nouvelle mandature, je suis conscient que la tâche ne sera pas facile, après 
dix années au service de mon club, j’ai choisi de servir dorénavant le département et je vous remercie de la confiance 
que vous m’accordez pour présider aux destinées du CDY.

Les Yvelines représentent un potentiel riche d’archers et de compétences, il s’agit de l’un des plus importants 
départements en nombre de licenciés, cela mérite que l’on fasse le maximum pour le faire vivre.

Des actions existent déjà et perdureront, de nouveaux projets verront le jour, de jeunes talents ont éclos et sont 
présents pour certain au plus haut niveau, nul doute que d’autres talents apparaîtront dans les années à venir.

Ce n’est que tous ensemble, Comité Directeur Yvelines, présidents de clubs, archers, éducateurs… que nous 
réussirons à faire vivre notre département.
Le CDY compte sur chacun d’entre vous.

8 – Clôture de l’Assemblée Générale     : Patrick LEMESLE et Jean-Yves FLEURANCE  
En remerciements de son dévouement, sa disponibilité, sans oublier sa compétence, le CDY a tenu à offrir à 

Patrick une « Escapade ».
Patrick LEMESLE et Jean-Yves FLEURANCE remercient tous les participants de leur attention, et les invitent 

au cocktail de l’amitié.

23 h 00. L’assemblée Générale est terminée. 

A Rochefort en Yvelines, le 17 octobre 2008

Le Président,
Jean-Yves FLEURANCE
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